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RAPPORT QUALITÉ DE LA
FORMATION
HYPNOANALGESIE DANS LE SOIN HOSPITALIER

9.3 / 10

+3.86 / 10
PROGRESSION DES COMPÉTENCES

ÉVALUATION PRÉFORMATION POUR LES

APPRENANTS
8.4

Motivation ? 8.4

ÉVALUATION À CHAUD POUR LES

APPRENANTS
9.5

Préparation de la formation 8.5

Organisation de la formation 9.0

Déroulement de la formation 10.0

Contenu de la formation 9.7

Efficacité de la formation 9.8

Note générale de la formation ? 9.8

QUESTIONNAIRE POUR LES INTERVENANTS 10.0
Organisation de la formation 10.0

PROGRESSION SUR LES OBJECTIFS PÉDAGOGIQUES

Evaluez vos compétences Comprendre les phénomènes hypnotiques dans la pratique hospitalière

Evaluez vos compétences Créer un contexte favorable à l'accompagnement hypnotique

7.69/10 après la formation

3.83/10 avant la formation
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8.07.9
7.6

7.4
7.2

Evaluez vos compétences Développer l'hypnose conversationnelle

Evaluez vos compétences Maîtriser des techniques d'hypnoanalgésie simple agissant sur les symptômes douloureux et

anxieux

Evaluez vos compétences Mettre en œuvre l'hypnoanalgésie dans les services de soins et le suivi ambulatoire

Evaluez vos compétences Mieux maîtriser le langage verbal et non verbal de l'hypnose

Evaluez vos compétences S'approprier les techniques d'hypnoanalgésie
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ÉVALUATION PRÉFORMATION POUR LES APPRENANTS

Fonction exercée ?

aide soignante

Aide -soignante

Cadre de santé

Infirmière

Asd

Aide soignante

Aide soignante

Infirmiere

Aide soignante

Aide soignante

Depuis combien de temps ?

22 ans

Depuis 96 en tant que Agent hospitalier faisant fonction 2004 aide soignante diplomée
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15 ans

19ans

25 ans

25 ans

11 ans

17 ans

9 ans

9 ans

Motivation ? 8.4 / 10

Quel est votre degré de motivation

concernant cette formation ?

Très fort 3

Fort 6

Faible 0

Inexistant 0

Quel impact doit avoir cette formation sur

votre travail ?

Très fort 4

Fort 6

Faible 0

Inexistant 0

Quelles sont vos souhaits pour cette formation ?

8.3/ 10

33 %

66 %

0 %

0 %

8.5/ 10

40 %

60 %

0 %

0 %
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Je travaille en service Ambulatoire avec un publique très varié et afin de les accompagner au mieux 
dans leurs appréhensions et angoisse avant le bloc je souhaite pouvoir leur offrir un soin de qualité 
grâce à l'hypnose.

De répondre au mal être des résidents face aux soins de prendre en charge le résident dans de 
meilleures conditions

Accompagner les soignants à la réalisation des soins

Mettre en place des outils afin de pratiquer des soins dans de bonnes conditions, avec l'adhésion du 
patient

Après avoir fait la formation de conversation thérapeutique. Je souhaite allez plus loin dans mes 
compétences

Avoir des atouts supplementaires pour exercer mon métier et pouvoir les apporter aux patients

Obtenir des outils pour améliorer mes prise en charge de résidents. Gestion de la douleur et angoisse

Apprendre des techniques pour une meilleure prise en charge de nos patients

Réussir à aider les patients a gérer leur stress, leur angoisse et leur douleur

Acquérir une meilleur prise en charge des patients

Évaluez vos compétences. Maîtriser des techniques

d'hypnoanalgésie simple agissant sur les symptômes

douloureux et anxieux

3.8 /

10
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Évaluez vos compétences. Développer l'hypnose

conversationnelle

4.0 /

10

Évaluez vos compétences. S'approprier les techniques

d'hypnoanalgésie

3.4 /

10

Évaluez vos compétences. Comprendre les phénomènes

hypnotiques dans la pratique hospitalière

4.2 /
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Évaluez vos compétences. Créer un contexte favorable à

l'accompagnement hypnotique

3.9 /

10

Évaluez vos compétences. Mieux maîtriser le langage verbal

et non verbal de l'hypnose

3.9 /

10

Évaluez vos compétences. Mettre en œuvre

l'hypnoanalgésie dans les services de soins et le suivi

ambulatoire

3.6 /

10

0

1

1 2

2

3

4

4

2

5

1

6 7 8 9 10

0 1

1

2

3

3

3

4

2

5

1

6 7 8 9 10

1

0 1 2

4

3

2

4

2

5

1

6 7 8 9 10

7



Souhaitez vous nous faire part d'une / d'autres informations ?
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ÉVALUATION À CHAUD POUR LES APPRENANTS

Préparation de la formation 8.5 / 10

Le programme et les objectifs de la

formation ont-ils été clairement

annoncés ?

Totalement 8

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 1

Avez-vous eu une discussion avec

votre hiérarchie concernant cette

formation ?

Totalement 5

En partie 3

Insuffisamment 1

Pas du tout 1

Organisation de la formation 9.0 / 10

La durée du stage vous a-t-elle semblé

adaptée ?

Totalement 6

En partie 4

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

La salle vous a-t-elle semblé adaptée ?

Totalement 6

En partie 4

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Déroulement de la formation 10.0 / 10

Le formateur était-il clair et

dynamique ?

Totalement 10

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les exercices et activités étaient-ils

pertinents ?

Totalement 10

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

9.0/ 10

80 %

10 %

0 %

10 %

8.0/ 10

50 %

30 %

10 %

10 %

9.0/ 10

60 %

40 %

0 %

0 %

9.0/ 10

60 %

40 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %
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Le formateur a t-il adapté la

formation aux stagiaires ?

Totalement 10

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le groupe était composé de manière

adapté ?

Totalement 10

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le rythme de la formation était il ?

Adapté 10

Trop rapide 0

Trop lent 0

Contenu de la formation 9.7 / 10

Le programme était-il clair et précis ?

Totalement 9

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le programme était-il adapté à vos

besoins ?

Totalement 9

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les supports de formation étaient-ils

clairs et utiles ?

Totalement 8

En partie 2

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

À ce jour, considérez-vous maîtriser les objectifs du

programme ?

9.0 /

10

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

100 %

0 %

0 %

9.8/ 10

90 %

10 %

0 %

0 %

9.8/ 10

90 %

10 %

0 %

0 %

9.5/ 10

80 %

20 %

0 %

0 %
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Maîtriser des techniques

d'hypnoanalgésie simple agissant sur

les symptômes douloureux et anxieux

Totalement 4

En partie 6

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Développer l'hypnose

conversationnelle

Totalement 7

En partie 3

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

S'approprier les techniques

d'hypnoanalgésie

Totalement 3

En partie 7

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Comprendre les phénomènes

hypnotiques dans la pratique

hospitalière

Totalement 8

En partie 2

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Créer un contexte favorable à

l'accompagnement hypnotique

Totalement 8

En partie 2

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Mieux maîtriser le langage verbal et

non verbal de l'hypnose

Totalement 6

En partie 4

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Mettre en œuvre l'hypnoanalgésie

dans les services de soins et le suivi

ambulatoire

Totalement 6

En partie 3

Insuffisamment 1

Pas du tout 0

Évaluez vos compétences. Maîtriser des techniques

d'hypnoanalgésie simple agissant sur les symptômes

douloureux et anxieux

7.4 /

10

8.5/ 10

40 %

60 %

0 %

0 %

9.3/ 10

70 %

30 %

0 %

0 %

8.3/ 10

30 %

70 %

0 %

0 %

9.5/ 10

80 %

20 %

0 %

0 %

9.5/ 10

80 %

20 %

0 %

0 %

9.0/ 10

60 %

40 %

0 %

0 %

8.8/ 10

60 %

30 %

10 %

0 %
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Évaluez vos compétences. Développer l'hypnose

conversationnelle

8.0 /

10

Évaluez vos compétences. S'approprier les techniques

d'hypnoanalgésie

7.2 /

10

Évaluez vos compétences. Comprendre les phénomènes

hypnotiques dans la pratique hospitalière

8.3 /

10
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Évaluez vos compétences. Créer un contexte favorable à

l'accompagnement hypnotique

7.9 /

10

Évaluez vos compétences. Mieux maîtriser le langage verbal

et non verbal de l'hypnose

7.6 /

10

Évaluez vos compétences. Mettre en œuvre

l'hypnoanalgésie dans les services de soins et le suivi

ambulatoire

7.4 /

10

Efficacité de la formation 9.8 / 10
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Cette formation améliore t-elle vos

compétences ?

Beaucoup 10

Un peu 0

Non 0

Ces nouvelles compétences vont-elles

être applicables dans votre travail ?

Beaucoup 9

Un peu 1

Non 0

Recommanderiez vous cette formation ?

Oui 10

Non 0

Quels sont les points forts de cette formation ?

Suite à la pandémie du COVID; et les differentes réunions en vidéo; j'ai beaucoup appréciée le groupe 
malgré que moi je travaille en EHPAD et que la majorité de l'équipe occupe un poste dans les 
urgences et blocs avaient quelques petites notions d'hypnoanalgésiques ou elles sont confrontés 
face à de s adultes et/ou enfants. Le plaisir de se retrouver en présentiel et ce moment d'echanges 
entre le groupe et la formatrice . Qu'est ce que ça fait du bien!!! Les moments d'exercices entre nous 
et le fait de changer de partenaire et d'échanger notre ressenti. Le moment à soi pendant la reprise 
après la pause méridienne. Groupe très sympathique ainsi que la formatrice pour les moments de 
bonne humeur et de dédramatiser. Le nombre de participants fut l'osmose . A mon point de vue 10 
personnes suffisent.

La formation est très bien animée grâce aux expériences professionnelles de notre formatrice

Formateur à l’écoute et disponible nombre de participants : 10

Les mises en pratique, la pertinence entre la théorie et les exemples concrets

Formatrice et groupe dynamique Contenu de la formation adapté à mes attentes

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

9.7/ 10

90 %

10 %

0 %

100 %

0 %
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Formatrice captivante Cas concret pour que les exercices soient au plus proche de la réalité

Elle permet de se recentrer sur soi et d apporter un plus dans la prise en charge des patients

La formatrice, passionnée qui partage son expérience et qui se met à la portée de tout le monde.

Les applications pratiques

Le dynamisme et la passion pour l hypnose et sa pratique de la formatrice

Quels sont les points faibles de cette formation ?

Un petit moment de pause non fait les après-midi. Les temps de repas partagé avec la formatrice que 
le dernier jour

Il faut prévoir des EPP

Prévoir des jours de remise a niveau dans quelques moi ou même année...

EPP à prévoir pour voir l évolution de nos pratiques

Formation dense sur 5jours. Un rappel de formation serait utile

On en veut toujours plus

Il manquerait une séance de rappel quelques mois plus tard afin de faire le point sur les pratiques

Note générale de la formation ?
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4.9
10 votants

5 9

4 1

3 0

2 0

1 0

Autres remarques

Merci Isabelle pour votre professionnalisme et nous faire partager votre passion

Journée a distance serait intéressante style EPP

Belle expérience, très heureuse d'en avoir bénéficié...

Il sera judicieux d'avoir des EEP pour se remettre à niveau et discuter de nos pratiques

Formatrice sympathique et accessible qui a su transmettre son expérience avec enthousiasme.

Merci a Isabelle d avoir su nous emmener avec elle dans sa passion pour l hypnose ! Cela rend la 
formation plus intéressante.



90 %

10 %

0 %

0 %

0 %
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QUESTIONNAIRE POUR LES INTERVENANTS

Organisation de la formation 10.0 / 10

Les conditions matérielles étaient

adaptées ?

Totalement 1

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le groupe de stagiaire était adapté

(taille, niveau...) ?

Totalement 1

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

La coordination avec l'organisme s'est

bien passée ?

Totalement 1

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

À ce jour, considérez-vous maîtriser les objectifs du

programme ?

7.5 /

10

Maîtriser des techniques

d'hypnoanalgésie simple agissant sur

les symptômes douloureux et anxieux

Totalement 0

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Développer l'hypnose

conversationnelle

Totalement 0

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

S'approprier les techniques

d'hypnoanalgésie

Totalement 0

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Comprendre les phénomènes

hypnotiques dans la pratique

hospitalière

Totalement 0

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

7.5/ 10

0 %

100 %

0 %

0 %

7.5/ 10

0 %

100 %

0 %

0 %

7.5/ 10

0 %

100 %

0 %

0 %

7.5/ 10

0 %

100 %

0 %

0 %
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Créer un contexte favorable à

l'accompagnement hypnotique

Totalement 0

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Mieux maîtriser le langage verbal et

non verbal de l'hypnose

Totalement 0

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Mettre en œuvre l'hypnoanalgésie

dans les services de soins et le suivi

ambulatoire

Totalement 0

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Si certains objectifs ne sont pas atteints, quelles en sont les causes ?

On a que 5 jours. Le programme est dense.

Que proposez pour améliorer les résultats ?

Epp

Quels sont vos remarques / besoins pour une prochaine session de formation sur le même sujet ?

Proposer 5 jours +2 directement

7.5/ 10

0 %

100 %

0 %

0 %

7.5/ 10

0 %

100 %

0 %

0 %

7.5/ 10

0 %

100 %

0 %

0 %
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